

Male tajne kako što dulje zadržati preplanuli ten

Nakon godišnjih odmora, s nostalgijom se sjećamo provoda, plaže, koktela, druženja, a vrlo brzo nestaje i naš omiljeni preplanuli ten... Osim već poznate hidratacije, švedski skintech brand savjetuje kako ljetna boja kože može trajati dulje, uz tretmane kod kuće

Osim povratka na posao i izostanak omiljenog koktela, jedna od najgorih stvari po povratku s godišnjeg odmora je gubitak boje vaše preplanule kože. Svima nam je isto: dok god smo na plaži imamo brončanu i blistavu boju, a onog trena kada se vratimo kući ona postaje tri nijanse svjetlija i bez sjaja. Imajući to na umu, švedski skintech brand [FOREO](#) pripremio je par savjeta koje možemo napraviti kako bi naš preplanuli ten trajao duže.

EKSFOLIRAJTE: Nježan piling važan je za produljenje života vašeg tena. Mrtve stanice kože su poput mat prekrivača na vašem brončanom tenu, i čine vašu kožu dosadnom i bez sjaja. Uz [LUNA 3](#) neabrazivnu silikonsku četkicu za lice, čije dodirne točke su 30% duže i 25% nježnije te do 35 puta higijenskijske od najlonske četke, dobivate dublje i nježnije čišćenje, poput profesionalne njege u salonu, i to bez gubitka preplanulosti.

BAKUCHIOL: Ovaj posljednji hit beauty industrije, kojeg nazivaju i biljnim botoksom, učinkovito zamjenjuje retinol. Pokazalo se da ovaj novootkriveni "biljni retinol", s učinkom ravnim derivatu vitamina A, stimulira staničnu obnovu, ublažava bore i linije, potiče proizvodnju kolagena, poboljšava čvrstoću kože i ublažava hiperpigmentacije. I to s puno manje nuspojava koje se obično vezuju uz retinol, kao što su crvenilo, ljuštenje i suhoća kože. Dodatan boost nakon ljeta povratit će energiju vašem licu.

KOKOSOVO ULJE: Ljeto definitivno miriše na kokos! Odvojite vremena za sebe i priuštite si profesionalni tretman poput onog u salonu. Uz novi [UFO 2](#) uređaj isprobajte [FOREO](#) masku za lice [Coconut oil](#). Priuštite svojoj koži hidratantnu njegu s ovom hranjivom maskom, obogaćenom prirodnim kokosovim uljem i kokosovom vodom. Uparite ju s UFO 2 uređajem i kožu učinite vlažnom, mekom i sjajnom. Infuzijom hidratacije Coconut oil maska otklonit će osjećaj suhoće, čineći vaše lice nahranjenim, zaštićenim i osvježenim. Siguran i učinkovit za sve tipove kože, UFO 2 uređaj koristi

LED svjetlosnu terapiju punog spektra (8 različitih svjetala) i termoterapiju kako bi pripremio kožu za potpunu apsorpciju sastojaka maske. Nenadmašne korejske formule maski pružit će vašem licu njegu poput profesionalnih spa tretmana, ali iz udobnosti vlastitog doma. Osim što će vaš preplanuli ten trajati duže, miris kokosa podsjetit će vas na ljeto i bar na tren vratiti na plažu.

HIGHLIGHTER: Highlighteri su osobito dobar izbor u ljetnim danima kad velika količina šminke nije opcija, a prirodna ljepota i preplanuost dolaze u prvi plan. Nanesite svoj omiljeni highlighter i naglasite taj preplanuli sjaj. Također, odabir bijelih odjevnih kombinacija nije na odmet.

LJETNA LJUBAV: Sjećate se svojih prvih ljetnih ljubavi? One nam najčešće ostaju u trajno lijepom sjećanju – sunce, more, duge ljetne noći i šetnje po plaži... Ako niste u vezi, ljeto je idealno za ljubav, a onima u vezi može razbuktati strasti. Stoga se prepustite čarima ljubavi od koje će vaše lice zablistati vanserijskim sjajem a sve ostalo postati manje važno.

UFO 2 uređaj možete kupiti na www.foreo.com te u odabranim Douglas parfumerijama i na www.douglas.hr.